

Следователи следственного отдела по ЗАТО Сибирский СУ СКР по Алтайскому краю обеспечили средствами индивидуальной защиты воспитанников подшефного учреждения



Следователи следственного отдела по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на протяжении более пяти лет осуществляют шефскую помощь воспитанникам КГБУ «Среднесибирский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Тальменского района.

В непростое время, связанное с самоизоляцией детей-сирот в период распространения коронавируса, очень важно соблюдать все меры предосторожности. И офицеры откликнулись на просьбу директора детского учреждения обеспечить детей средствами индивидуальной защиты.

Руководитель следственного отдела Дмитрий Долгих привез своим подшефным медицинские маски и антисептики как для обработки рук и помещений.

Слова благодарности от лица подшефных воспитанников детского дома выразила в адрес следователей директор детского учреждения. Кроме того, сотрудники следственного отдела попросили их в любой момент обращаться за помощью, ведь так важно никогда не оставлять без внимания тех, кто оказался в сложной жизненной ситуации, особенно в период самоизоляции.

Изображения



24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1457845/folder/folder/873343>